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Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 

Atada 2 Sessão Ordinária da P Sessão Legislativa Ordinária da 3  l Legislatura 

Ata da 2a  Sessão Ordinária da l  a Sessão Legislativa Ordinária da 3 l Legislatura 

da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete realizada dia 07 (sete) de janeiro 

de 2021, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de Minas Gerais, no 

Palácio do Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador Presidente 

João Paulo Fernandes Resende. Às 19h30, na Sala das Sessões, com a presença 

de 13 (treze) Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Expediente: Correspondência da Associação Cultural Liberdade e Cidadania do 

Estado de Minas Gerais solicitando audiência pública para debater a 

implementação de escolas cívico-militares em Conselheiro Lafaiete. Oficio do 

Executivo em resposta ao Requerimento n2  192/2020 de autoria do Vereador 

João Paulo Fernandes Resende. Indicações n 003 a 007, 012 a 035 e 040/202 1. 

Requerimentos n 007, 008, 009 e 010/2020. Portaria n 015/2021 que nomeou 

as Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete da 

seguinte forma: Comissão de Legislação, Justiça e Redação, efetivos: Pedro 

Américo de Almeida, Damires Rinarlly Oliveira Pinto e Washington Fernando 

Bandeira e suplentes: Sandro José dos Santos, Oswaldo Alves Barbosa e 

Erivelton Martins Jayme da Silva. Comissão de Serviços Públicos e 

Administração Municipal, Política Urbana e Rural, efetivos: Eustáquio Cândido 

da Silva, Sandro José dos Santos e André Luís de Menezes e suplentes: 

Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva e Erivelton Martins Jayme da 

Silva. Comissão de Economia, Finanças, Tributação e Orçamentos, efetivos: 

André Luis de Menezes, Osvaldo César da Silva e Renato Gonzaga de Melo e 

suplentes: Pedro Américo de Almeida, Oswaldo Alves Barbosa e Angelino 

Claudio Pimenta Neto. Comissão de Educação, Esporte, Cultura, Patrimônio 

Histórico e Turismo, efetivos: Eustáquio Cândido da Silva, Erivelton Martins 

Jayme da Silva e Renato Gonzaga de Meio e suplentes: Damires Rinarily 

Oliveira Pinto, Osvaldo César da Silva e André Luís de Menezes. Comissão de 
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Saúde, Meio Ambiente e Saneamento Básico, efetivos: Giuseppe Lisboa 

Laporte, Washington Fernando Bandeira e Angelino Claudio Pimenta Neto e 

suplentes: Renato Gonzaga de Meio, Eustáquio Cândido da Silva e Pedro 

Américo de Almeida. Comissão de Direitos Humanos, Cidadania, Defesa das 

Crianças, Adolescentes e da Pessoa com Deficiência e Direito do Consumidor, 

efetivos: Osvaldo César da Silva, Damires Rinarllly Oliveira Pinto e Erivelton 

 

 

Martins Jayme da Silva e suplentes: Angelino Cláudio Pimenta Neto, Eustáqu 

Cândido da Silva e Giuseppe Lisboa Laporte. Comissão de Legislaç 

Participativa, efetivos: Oswaldo Alves Barbosa, Giuseppe Lisboa Laporte 

jo 

ao 
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Pedro Américo de Almeida e suplentes: Renato Gonzaga de Melo, André Luis 

de Menezes e Damires Rinarily Oliveira Pinto. Comissão de Ética e Decc ro 

Parlamentar, efetivos: André Luís de Menezes, Angelino Claudio Pimenta N to 

e Sandro José dos Santos e suplentes: Erivelton Martins Jayme da Silva, 

Washington Fernando Bandeira e Oswaldo Alves Barbosa. Palavra Franca: Dela 

fizeram uso os Vereadores Osvaldo César da Silva, Angelino Cláudio Pimenta 

 

 

Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Sandro José dos Santos, Eustáq 

Cândido da Silva e Damires Rinarily Oliveira Pinto. Ordem do Dia: Aprovad 

os Requerimentos n 001, 002 e 003/2021. Antes de encerrar a Sessão, 

Vereador Presidente João Paulo Fernandes Resende designou a Comissão 
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Serviços Públicos e Administração Municipal, Política Urbana e Rural para 

discussão de assuntos pertinentes às redes pluviais de Conselheiro Lafaiete 

atendendo pedido verbal do Vereador André Luís de Menezes. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convocando 

os Senhores Vereadores para a próxima, dia 12 (doze) de janeiro, no horário 

regimental. Para constar, foi lavrada a presente Ata que, após ser lida e 

aprovada, será assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. (Ata 

 

      

      

      

      



Verea 
-lt)S ano da 

Santos 
a- 

Vereador Giuse 
- 2 Secre 

Verea 
- 12  Tesoureiro da Câmara - 

sboa Laporte 
Câmara - 
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Ata da 2 Sessão Ordinária da 151  Sessão Legislativa Ordinária da 3 I Legislatura 

aprovada e assinada na 32  Sessão Ordinária da ]q  Sessão Legislativa Ordinária 

da 3P Legislatura). —///— 

Vereador João Paul. ernandes Resende 
- President; 4 Câmara - 

PARTICIPACÂO 
Vereadora Damires Rinarily O*EMbTto 

- Vice-Preside te '. C ara - 

	

Vereador Ange 	e io Pimenta Neto 

	

- 22  Tes'd10, 5 	Câmara— 

	

Vereador Anie 	de Menezes 

Vereador Eriv 	rtins Jayme da Silva 

Vereador 

Vereador Oa1do César da Silva 

	

Vereador Pe 	mérico de Almeida 

Vereador 	Gonzaga de Meio 

Vereador Washington F—ern-ãWõ Bandeira 
—III-- 


